ПРИГЛАШЕНИЕ ПО ОБУЧЕНИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ СО СРЕДНИМ МЕДИЦИНСКИМ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ НА ПОРТАЛ НЕПРЕРЫВНОГО МЕДИЦИНСКОГО И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ (НМО)
Приглашаем проводить повышение квалификации специалистов со средним и фармацевтическим образованием с использованием портала Непрерывного медицинского и фармацевтического образования (НМО), на базе Центра Дополнительного профессионального образования и симуляционного обучения ГАПОУ НСО «Новосибирский медицинский колледж».
Использование портала НМО позволяет сформировать каждому специалисту индивидуальный пятилетней цикл обучения по соответствующей специальности, с последующим дискретным (поэтапным) освоением его в течение пяти лет. По окончанию обучения специалист будет допущен к процедуре периодической аккредитации специалиста.
Индивидуальный план обучения предполагает использование различных видов образовательной активности, представленной следующими компонентами:
· дополнительные профессиональные программы повышения квалификации (ДПП ПК), трудоёмкостью от 18 или 36 часов, реализуемыми образовательными организациями;
· очными образовательными мероприятиями (конференции, семинары, мастер-классы и т.п., в том числе, проводимые с использованием дистанционных образовательных технологий (вебинары));
· заочными образовательными мероприятиями (дистанционные интерактивные образовательные модули и электронные образовательные курсы, разработанные по клиническим рекомендациям), реализуемые различными организациями, в том числе профессиональными некоммерческими организациями.

РЕГИСТРАЦИЯ НА ПОРТАЛЕ НМО

Для  осуществления вступления в НМО, необходимо:
1.  Зайдите на главную страницу портала по адресу https:// edu.rosminzdrav.ru
2. Нажмите кнопку «Вход в личный кабинет»
3. Пройдите по ссылке «Регистрация»
4. Заполните в разделе «Личные сведения» все обязательные поля. Для этого необходимо иметь СНИЛС и доступ к личной электронной почте.
5. На указанный адрес электронной почты будет выслан логин и пароль для входа в личный кабинет специалиста
6. Внесите полученные логин и пароль в указанные  поля,  нажмите кнопку «Войти в систему».
7. Зайдите в раздел «Специалист со средним профессиональным образование».
8. Ознакомьтесь в разделе «Дополнительная информация» с реестром циклов по Дополнительным профессиональным программам повышения квалификации (ДПП ПК) для специалистов со средним медицинским и фармацевтическим образованием.
9. Выберите интересующую Вас ДПП ПК и образовательные мероприятия.
10. Внесите их в раздел «Индивидуальные пятилетние циклы»
11. Сформируйте заявку на обучение по интересующей Вас программе. 
12. Распечатайте заявку для предоставления  в образовательную организацию, реализующую данную  программу.
При возникновении вопросов, связанных с обучением в рамках непрерывного медицинского и фармацевтического образования обращаться по телефону:
+7 (383) 20 20 570
