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Электронные издательства
http://www.piter.com -  издательство «Питер»
Специализируется на издании профессиональной литературы по разделам: «Учебная литература», «Компьютерная и техническая литература», «Экономика. Управление. Предпринимательство. Бизнес», «Психология», «Право. Юридическая литература», «Медицина», «Другое».
http://logosbooks.narod.ru  - издательская группа «Логос» 
Наибольший интерес представляют учебники и учебные пособия, выпущенные в сериях: «Учебник ХХI века», «Краткая энциклопедия студента», которые соответствуют государственным образовательным стандартам и учебным программам, большинство имеют грифы Министерства образования и науки.
http://www.lanpbl.spb.ru  - издательство «Лань» 
Выпускает классические и новые учебники для вузов по медицине, биологии, философии, иностранным языкам, культурологи, истории, экономике, юриспруденции и др.
Библиотеки энциклопедических и справочных изданий
http://www.glossary.ru  - служба толковых словарей по темам: экономика, управление, собственность, документы, информация, право, планета Земля, жизнь, общество, физические величины, химические соединения.
http://dictionaries.rin.ru - словари в Российской информационной сети: большой энциклопедический словарь, лингвистические словари, словари фамилий, профессий, медицинские, специализированные (конституционный, Интернет-терминов, терминов по психологии, словарь социолога и др.)
http://slovari.gramota.ru  - портал словарей русского языка: антропонимические, диалектные, грамматические, семантические, исторические, лингвострановедческие и культурологические. Двуязычные и многоязычные переводные словари, словари антонимов, синонимов, омонимов, неологизмов, иностранных слов, лингвистических терминов.
http://glosum.ru  - Толковые словари онлайн на русском языке (Glosum.ru): Ожегов, Даль, Ушаков, Ефремова и др.  
    http://бмэ.орг/index.php - Большая Медицинская Энциклопедия. Третье издание Большой Медицинской Энциклопедии, издававшееся с 1974 по 1989 гг., предназначено как для медицинских работников, так и для других специалистов, чья деятельность связана со здравоохранением и медициной.
    http://studentmedic.ru/termins.php - Энциклопедический словарь медицинских терминов. Данный ресурс создан, прежде всего, для студентов медицинских ВУЗов, много полезной информации здесь могут найти и практикующие врачи и все кто интересуется такой сложной и интересной наукой как медицина. Здесь Вы сможете найти истории болезней, курсовые работы, шпаргалки и рефераты по медицине, а также множество другой полезной информации.
https://gufo.me/dict/medical_encyclopedia - Медицинская энциклопедия (gufo.me) «Медицинская Энциклопедия» — это самый полный на сегодняшний день электронный справочник по медицине, объединяющий три наиболее авторитетных в своей области издания: «Малая медицинская энциклопедия», популярная энциклопедия «Первая медицинская помощь», энциклопедический словарь медицинских терминов в 3 томах.
https://www.vidal.ru – Справочник лекарственных препаратов (VIDAL), содержащий подробные описания и инструкции по применению лекарственных средств. Медицинская энциклопедия с описанием болезней, новости медицины и фармацевтики
https://medi.ru – Справочник лекарств (MEDI.RU) для медицинских работников. Официальные инструкции по применению препаратов в соответствии с Государственным Реестром лекарственных средств. Научные статьи. Клинические рекомендации: включены в подсказки поиска или в каталоге по специальностям. 
Библиотеки периодических изданий
http://www.elibrary.ru  - научная электронная библиотека, включающая полнотекстовые электронные версии зарубежных и российских журналов по всем направлениям фундаментальной науки, базы данных по медицине, математике, журналы ИНИОН РАН, информационный бюллетень РФФИ и т.д.
http://magazines.russ.ru  - электронная библиотека современных литературных журналов России.
Медицинские порталы
 http://ruslekar.com - сайт «Русский лекарь» Данный сайт представляет собой попытку создания универсального справочника по вопросам лечения наиболее распространенных заболеваний - как средствами народной медицины, так и средствами медицины официальной.
http://kingmed.info - медицинский портал «KingMed.info» миссией которого является приобретение новых и усовершенствование имеющихся знаний по различным направлениям медицинской науки на современном уровне. На портале можно найти массу учебно-методического материала согласно категориям, содержащим как файлы для чтения в виде книг, лекционного материала, презентаций, клинических рекомендаций, рефератов, медицинской стандартизации, медицинских статей и др., так и материалы в формате видеофайлов, тестовых программ, графических файлов (фотогалерея). Разделы сайта постоянно совершенствуются, дорабатываются и обновляются.
http://www.booksmed.com - «BooksMed» Электронная библиотека, где можно найти книги по медицине. 
Архивы периодической печати
1. Журнал СПО Архив журналов (portalspo.ru)
2. Журнал Медицина катасроф  Архив — Журнал «Медицина катастроф»       (medkatjorn.ru)
3. Журнал Клиническая стоматология http://www.kstom.ru/ks/issue/view/54 
4. Журнал Стоматология детского возраста и профилактика  https://www.detstom.ru/jour/issue/view/25/showToc 
5. Журнал  Парадонтология  Смотреть выпуск (parodont.ru)  Архивы (parodont.ru)
6. Журнал Вопросы современной педиатрии  Архивы (spr-journal.ru)
7.  Журнал Педиатрическая фармакология Архивы (pedpharma.ru) 
8. Журнал Клиническая фармакология и терапия Архив издания. Клиническая фармакология и терапия - Медицинский журнал (clinpharm-journal.ru)
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